

## **Voda – najveće bogatstvo planeta**

Voda je providna, bezbojna tekućina koja formira rijeke, jezera, oceane i kišu na zemlji, čak i snijeg i led. U vodi su nastali prvi oblici života. Kao i sve živo, čovjek je građen od vode, pa tako i njegov opstanak ovisi o vodi. Voda je svugdje oko nas, tako da bi život bio nemoguć bez nje i zbog toga igra veliku ulogu u životima i u prirodi oko nas. Ona je čovjekova osnovna potreba i dragocjenost na koju se baš tako i ne gleda. Mnogi ljudi danas kupuju vodu jer se voda iz dana u dan sve više zagađuje i nepotrebno troši, pa zato i djecu preškolskog uzrasta već uče da cijene i štede vodu.

Iako veliki dio površine Zemlje zauzima voda, samo nekoliko posto otpada na pitku vodu, bez koje nema života na našem planetu. Uz to, veći dio tih pitkih voda se ili nalazi u zamrznutom stanju u obliku leda, zarobljen u velikim dubinama, ili se pojavi u atmosferi u obliku vlage, kiše i snijega, a samo manji dio pitke vode teče u potocima i rijekama.

## **Zemlja je sve žednija**

Broj bistrih i čistih rijeka i izvora iz kojih crpimo vodu za život iz dana u dan sve je manji. Sve je manje vode koju pijemo i svakodnevno koristimo u različite druge svrhe, to je i voda o kojoj ovisi opstanak biljnog i životinjskog svijeta koji nas okružuje. Kao posljedica, iz dana u dan s drastičnim povećanjem broja stanovnika, a potom i porastom industrijske i poljoprivredne proizvodnje, sve je manje čistih rijeka i pitke, slatke vode za piće. Iako se Zemlja zahvaljujući svome izgledu i dalje naziva vodeni planet, ona je ipak iz dana u dan sve žednija.

## **Kakva nam je budućnost?**

Shodno svojoj čistoći, ekosistemi austrijskih rijeka mogu se pohvaliti velikim bogatstvom biljnih i životinjskih vrsta. Ljudi na zemlji moraju učiniti sve kako bi spasili trenutno ugrožena područja i spriječili daljnja zagađivanja austrijskih vodenih resursa. Isto tako se mora gledati kako ostvariti dovoljno pitke vode u zemljama koje su siromašne vodom za piće i zbog toga

omogućiti jednostavniji i zdraviji život. Europski narodi moraju biti sretni da imaju dosta pitke vode, jer u mnogim dijelovima svijeta kao na primjer u Africi je manjak vode. Svi oni koji imaju dosta vode za život ne znaju cijeniti koliko je voda korisna i dragocjena.

### **Zašto organizam treba vodu?**

Minerali su važni za zdrav organizam. Šezdeset posto čovječjeg tijela čini voda, jer na svijetu ne postoji niti jedno živo biće koje potpuno može živjeti bez vode. Mineralni sastojci su elementi kvalitetne vode, a vrlo su potrebni za ljudski organizam jer ih on sam ne proizvodi. Zato ljudski organizam treba dnevno oko dvije litre vode. Voda je dobra samo ukoliko je dovoljno pijemo, i to za zdravlje, ljepotu i dobro raspoloženje. Isto tako je voda korisna za održavanje osobne higijene.

Ljudi bi trebali početi razmišljati kako sačuvati prirodu i rijeke. Ne bi trebali ni najmanji papirić baciti u vodu, jer bi trebali biti sretni da piju čistu tekućinu i da se kupaju u nezagađenoj vodi. Zato čuvajmo vodu, jer je voda tekuće zlato.

515 riječi

**Matea Marušić**

Jezik: hrvatski

Vrst teksta: članak

Broj stranica: 2

Ljeto: 2016.

Škola: Gimnazija Matrštof

Učitelj: mag. Ivan Rotter, MA

Predala za datarnicu: mag. Angelika Kornfeind